Для качественного обеспечения образовательного процесса ЧПОУ ЗАБМТ  располагает достаточной материально – технической базой.
     Общая площадь оснащенных  зданий, строений, сооружений, помещений  (учебные, учебно-лабораторные,   административные,  подсобные, помещения для занятия физической культурой и спортом, для обеспечения  обучающихся, воспитанников и  работников питанием  и медицинским обслуживанием, иное, составляет 8158,7 кв.м.
      Фонд библиотеки  ЧПОУ ЗАБМТ составляет 12487 единицы. В состав фонда входит учебно-методическая, художественная, справочная литература, энциклопедии. Информационное обеспечение образовательного процесса делится на основную и дополнительную литературу. Основная учебная литература включает: фонд учебников по реализации среднего профессионального образования, общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин (ОГСЭ), математических и общих естественнонаучных дисциплин (ЕН), общепрофессиональных дисциплин (ОПД) и профессиональных модулей (ПМ). Фонд дополнительной литературы включает официальные, учебно-методические, справочные, периодические издания. 
Учебная литература приобретается в соответствии с нормативными требованиями и имеет грифы УМО СПО и МО РФ. 
     Пользователи библиотеки имею доступ к электронной (виртуальной) библиотеке, которая позволяет эффективно использовать разнообразные электронные ресурсы в учебном процессе. Формирование электронной библиотеки осуществляется на основании «Положения об электронной библиотеки»,
 Основные функции электронной библиотеки:
· информационная, направленная на удовлетворение потребности в информации различных категорий пользователей по отраслям знаний либо одной из предметных областей;
· исследовательская, ориентированная на содействие глубокому изучения темы (дисциплины, модуля) преподавателями и студентами;
· образовательная, в рамках которой осуществляется оперативное информационное и библиотечное обслуживание преподавателей и студентов в ходе учебного процесса;
· справочная, позволяющая получать достоверные сведения, отраженные в документах определенного вида.
Электронная библиотека предоставляет доступ к электронным информационным ресурсам с помощью автоматизированных пользовательских мест и с учетом потребностей пользователей по следующим направлениям: ОД (общеобразовательные дисциплины); ОГСЭ (общие гуманитарные и социально-экономические дисциплины); ЕН (математические и общие естественнонаучный цикл дисциплин); ОП (общепрофессиональные дисциплины); ПМ (профессиональные).
Об объектах спорта
 В наличии следующие объекты спорта: спортивный зал, спортивный стадион.  Имеется все необходимое спортивное оборудование и инвентарь для выполнения учебной программы и дополнительной спортивной подготовки студентов.
    ЧПОУ ЗАБМТ  располагает помещением  для питания  обучающихся, воспитанников и работников заключенного с Общество с ограниченной ответственностью «Гурман» (ресторан Забайкалье).
Для охраны здоровья и жизни обучающихся в учебном корпусе введён пропускной режим, имеется охрана, установлена система видеонаблюдения. Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.
     ЧПОУ ЗАБМТ располагает современными средствами обучения и воспитания – высокотехнологичным оборудованием, позволяющим использовать инновационные методы и приемы преподавания цифровой дидактики, и эффективно управлять деятельностью образовательной организации. 

