Вход в учебные аудитории оснащен пандусом и специальными поручнями, пути движения доступны и удобны для категории инвалидов (ОДА, с нарушениями слуха и зрения). На 1 этаже обеспечена доступность путей движения.
Для обеспечения учебного процесса инвалидов используются кабинеты, оснащённые мебелью и мультимедийным оборудованием. Доступ к печатным изданиям осуществляется в библиотеке и читальном зале.     Воспитательная работа осуществляется инклюзивно, с привлечением данной группы студентов во всех мероприятиям. Используются социально-активные методы обучения с целью оказания помощи в установлении межличностных отношений с другими студентами, создания комфортного психологического климата в студенческой группе.  Студенты-инвалиды сопровождаются преподавателями службы медиации.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям предоставляется всем обучающимся, в т.ч инвалидам и лицам с ОВЗ. 
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособлены для использования инвалидами и лиц с ОВЗ. Имеются электронные учебники, учебно-методические материалы на электронных носителях.
